



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А.С. МАКАРЕНКА
(СумДПУ імені А. С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

НАКАЗ

30 березня 2026 року

м. Суми

№ 159

**Про введення в дію рішень
вченої ради університету
від 30 березня 2026 року**

На виконання ст. 36 Закону України «Про вищу освіту», рішення вченої ради Університету від 30 березня 2026 року, протокол № 9

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Наукова бібліотека в сучасній моделі інформаційно-освітнього середовища»:

1.1. Інформацію директора Наукової бібліотеки Ірини Железняк «Наукова бібліотека в сучасній моделі інформаційно-освітнього середовища університету» взяти до відома.

1.2. Продовжувати роботи зі змістовного наповнення, рецензування, техніко-технологічного й програмного супроводу інституційного репозитарію з метою популяризації та надання відкритого доступу до інтелектуальних напрацювань академічної спільноти СумДПУ.

Директор Наукової бібліотеки

І. Железняк;

Координаційна рада з питань роботи репозитарію.

Постійно.

1.3. Створювати належні технічні умови для забезпечення функціонування серверу бібліотеки та можливості цілодобового доступу до ресурсів бібліотеки під час відключення електроенергії.

Проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку інфраструктури Ю. Штика; начальник інформаційно-обчислювального центру О. Сидоренко; директор бібліотеки І. Железняк.
Постійно.

1.4. Збільшувати виділення коштів та залучати альтернативні джерела комплектування з метою оновлення друкованого складу фонду бібліотеки.

Головний бухгалтер Король А.П.; директор Наукової бібліотеки І. Железняк.
Постійно.

2. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про діяльність студентського самоврядування за 2024 – 2026 н.р.»:

2.1. Інформацію фахівця з культурно-масової роботи Центру творчого розвитку та соціально-психологічної підтримки, голови студентського самоврядування (2024-2026 рр.) Куриленко М.М. «Про діяльність студентського самоврядування за 2024 – 2026 н.р.» взяти до відома.

3. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про включення до тематичного плану науково-дослідних робіт університету наукової роботи «Інноваційні стратегії розвитку резилієнтності громад: поєднання організації життєвого простору, розвитку людського капіталу та соціального партнерства для відновлення постконфліктних територій» (науковий керівник – Омеляненко О.М.)»:

3.1. Включити до тематичного плану науково-дослідних робіт університету наукової роботи «Інноваційні стратегії розвитку резилієнтності громад: поєднання організації життєвого простору, розвитку людського капіталу та соціального партнерства для відновлення постконфліктних територій» (науковий керівник – Омеляненко О.М.) відповідно до розпорядження Президента України №130/2025-рп «Про призначення грантів Президента України для підтримки наукових досліджень і розробок молодих вчених на 2026 рік».

4. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про роботу комісії із службового розслідування»:

4.1. Інформацію начальника першого проректора Заїкіної Г.Л. «Про результати підсумкової атестації здобувачів вищої освіти» взяти до відома.

5. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про затвердження Положень»:

5.1. Затвердити та ввести в дію:

- Положення про порядок надання платних освітніх та інших послуг, що надаються у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка (додається).
- Положення про порядок проведення об'єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 227 «фізична терапія, ерготерапія» та 227 «терапія та реабілітація» (галузь знань «22 Охорона здоров'я») у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка (додається).
- Положення про порядок проведення об'єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 227 «терапія та реабілітація» (галузь знань «22 Охорона здоров'я») у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка (додається).
- Положення про конкурс ЕСЕ для учнів закладів загальної середньої освіти «Мій улюблений маршрут Україною» (додається).

5.2. Вважати таким, що втратило чинність Положення про порядок надання платних освітніх та інших послуг, що надаються Сумським державним педагогічним університетом імені А.С. Макаренка, затвердженого наказом № 165 від 29 березня 2021 року.

5. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про затвердження разових спеціалізованих вчених рад для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій».

5.1. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Організаційно-педагогічні засади реалізації міждисциплінарних програм Еразмус+ у Європейському просторі вищої освіти» **Іщенко Анатолія Анатолійовича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Семенов Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Семеніхіна Олена Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інформатики Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Чернякова Жанна Юріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Локшина Олена Ігорівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач відділу порівняльної педагогіки Інституту педагогіки НАПН України.

Опонент – Боярська-Хоменко Анна Володимирівна, доктор педагогічних наук, доцент, учений секретар, професор кафедри освітології та

інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди.

5.2. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Формування виконавсько-інтерпретаційних навичок молодших школярів дитячих музичних шкіл у процесі гри на фортепіано» **Чжен Лін** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Устименко-Косоріч Олена Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту культури та мистецтв, професор кафедри музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Бойченко Марина Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Лобова Ольга Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри дошкільної та початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Лабунець Віктор Миколайович, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри музичного мистецтва Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Опонент – Олійник Тетяна Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інструментального виконавства Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

6. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ імені А.С. Макаренка»:

6.1. Рекомендувати до друку та надати Гриф Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка:

Монографіям:

Корнус А.О., «Cartographic Modelling of Settlement Transport Accessibility: graph-based centrality analysis and time-base isochrone mapping of territorial communities in Sumy oblast, Ukraine». Монографія.

Никифоров А.М., «Культурно-просвітницька діяльність Никанора Онацького (1875-1937) на Слобожанщині». Монографія.

Берест Ю.М., Коротя О.В., Осадчий Є.М., «Городище на Охтирській горі». Колективна монографія.

Навчальним, навчально-методичним посібникам:

Бондаренко В.О., Давидова Т.В. «Майстерність з англійської мови: тести з читання та лексики для підсумкової атестації студентів бакалавру» («English Language Mastery: Reading and Vocabulary Tests Fir Bachelor Students' Finals»). Навчальний посібник.

Семенов О.М., Скальські Даріуш «Основи наукових досліджень». Навчально-методичний посібник.

Методичним рекомендаціям:

Методичні рекомендації «Виробнича практика за профілем майбутньої професії». **Укладачі: Кулик Н.А., Чхайло М.Б.**

Методичні рекомендації «Структурно-логічні схеми до лабораторних занять з фізіології рослин та виконання самостійної роботи здобувачам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Частина 1.». **Укладач: Москаленко М.П.;**

Методичні рекомендації «Біологічні ресурси. Системи екологічного управління. Проєкти для громад». **Укладач: Говорун О.В.;**

Методичні рекомендації «Зоологія. Хордові тварини. Частина I. Методичні рекомендації до лабораторних робіт». **Укладач: Говорун О.В.;**

Методичні рекомендації «Рівні організації життя. Методичні рекомендації до спанування курсу». **Укладач: Говорун О.В.**

Збірникам наукових праць та періодичним виданням СумДПУ:

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 14, № 3, 2026;

Науковий журнал «Консенсус» № 1, 2026.;

Науковий журнал «Олімпійський та паролімпійський спорт», № 1, 2026;

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія: Філологія», № 13, 2026;

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія Природничі науки» №1, 2026;

Науковий журнал «Цифрова економіка та економічна безпека» №1 (22), 2026;

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія: Психологія» №1, 2026.

7. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про зміни у структурі Університету»:

7.1. Перейменувати Наукову бібліотеку Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка на Бібліотеку Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка з 01 травня 2026 року.

7.1.1. Директору Бібліотеки Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка **ЖЕЛЕЗНЯК Ірині**:

- розробити та подати на затвердження вченою радою Університету Положення про Бібліотеку Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка у квітні 2026 року.

- розробити та затвердити посадові інструкції для працівників Бібліотеки Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка відповідно до Порядку розробки, узгодження і затвердження посадових (робочих) інструкцій Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, затвердженого наказом № 684 від 20 грудня 2021 року та подати їх до відділу кадрів.

7.1.2. Усім службам Університету внести відповідні зміни до документації, відділу кадрів – до кадрової документації.

8. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про внесення змін до освітньо-професійних програм підготовки бакалаврів в частині присвоєння професійних кваліфікацій»:

8.1. Внести зміни до освітньо-професійних програм підготовки бакалаврів в частині присвоєння професійних кваліфікацій:

- **Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).** Психологія замінити професійну кваліфікацію Психолог на Практичний психолог закладу освіти;

- **Освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво)** скасувати професійну кваліфікацію Керівник гуртка художнє конструювання;

- **Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота** скасувати професійну кваліфікацію Організатор спортивно-масової роботи;

- **Освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка. Логопедія)** скасувати професійну кваліфікацію Вчитель-дефектолог (Олігофренопедагог);

- **Освітньо-професійна програма Музичне мистецтво** скасувати професійну кваліфікацію Артист-соліст (хору);

- **Освітньо-професійна програма Дизайн інтер'єру** скасувати професійну кваліфікацію Дизайнер інтер'єру. Освітню кваліфікацію затвердити в редакції «Бакалавр дизайну за спеціалізацією «Дизайн інтер'єру».

9. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про уточнення тем дисертаційних досліджень здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня»:

9.1. Затвердити тему дисертаційного дослідження аспіранта 4 курсу денної форми здобуття освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування **Троїцького Андрія Миколайовича** у такому формулюванні: «Громадське співуправління стратегічним розвитком громадою у контексті реформи місцевого самоуправління». Науковий керівник: к.п.н., доцент Іваній О.М.

10. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про затвердження сновленого складу редакційний колегій наукових журналів»:

10.1. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«Олімпійський та паралімпійський спорт»:**

Рибалко Петро Федорович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, професор кафедри теорії та методики фізичної культури, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Україна, (головний редактор).

Томенко Олександр Анатолійович – доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри теорії та методики фізичної культури, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Лянной Михайло Олегович – кандидат педагогічних наук, професор, директор навчально-наукового інституту фізичної культури, професор кафедри теорії та методики фізичної культури, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Бермудес Діана Валеріївна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії та методики спорту, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Тонкопей Юлія Леонідівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри туризму та медико-біологічного супроводу, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Атаманюк Світлана Іванівна – доктор педагогічних наук, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри фізичної культури олімпійських та неолімпійських видів спорту, Національний університет «Запорізька політехніка», Україна.

Гнатчук Ярослав Ілліч – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту, Хмельницький національний університет, Україна.

Дорофєєва Тетяна Іванівна - доктор наук з фізичного виховання та спорту, доцент, професор кафедри фізичного виховання та спорту Український державний університет залізничного транспорту, Україна.

Лазоренко Сергій Анатолійович – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри фізичного виховання і спорту, Сумський державний університет, Україна.

Маринич Вікторія Леонідівна - кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, старший науковий співробітник, доцент кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту, Національний університет фізичного виховання і спорту України, Україна.

Носко Микола Олексійович – доктор педагогічних наук, професор, дійсний член (академік) НАПН України, професор кафедри педагогіки, психології та методики фізичного виховання, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка, Україна.

Хіменес Христина Робертівна - доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, Україна.

Чеховська Любов Ярославівна – доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, завідувач кафедри фітнесу та рекреації, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, Україна.

Остенда Александер – PhD, професор, ректор, Сілезька академія, Республіка Польща.

Карстен Беттіна – PhD, доцент, Європейський університет прикладних наук, Німеччина.

10.2. Затвердити оновлений склад редакційної колегії збірника наукових праць (категорія «Б») **«Актуальні питання природничо-математичної освіти:»**

Ольга Чашечникова – доктор педагогічних наук, професор (м. Суми, Україна), (головний редактор).

Ніна Тарасенкова – доктор педагогічних наук, професор (м. Черкаси, Україна), (заступник головного редактора).

Сью Джонстон-Вайлдер – професор (м. Ковентрі, Велика Британія).

Марк Аппельбаум – Ph.D , професор (м. Беер-Шева, Ізраїль).

Добринка Мілушева-Бойкіна – доктор наук, доцент (м. Пловдив, Болгарія).

Поліна Сабінін – доктор наук, професор (м. Массачусетс, США).

Катерина Власенко – доктор педагогічних наук, професор (м. Київ, Україна).

Ірина Лов'янова – доктор педагогічних наук, професор (м. Київ, Україна).

Броне Наркявичене – Ph.D , професор (м. Каунас, Литва).

Михайло Каленик – кандидат педагогічних наук, професор (м. Суми, Україна).

Олена Бабенко – кандидат педагогічних наук, доцент (м. Суми, Україна).

10.3. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«Слобожанський науковий вісник. Серія Психологія»:**

Усик Дмитро Борисович. Кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна. (головний редактор).

Antoci Diana Ion. Doctor Habilitatus, Full Professor, Vice-rector for research in “Ion Creanga” State Pedagogical University of Chisinau, RM, Republic of Moldova.

Bedny Marina. Ph.D. in Experimental Psychology, Associate Professor, Psychological and Brain Sciences Department, Johns Hopkins University, USA.

Eryilmaz Ali. Prof. Dr., Prof. Dr.. Professor of the Faculty of Education, Pedagogical Sciences, Career Guidance and Psychological Counseling, Yildiz Technical University, Türkiye.

Stanislaw Glaz. Professor, Head of the Department of Psychopathology and Psychoprophylaxis, Institute of Psychology, Ignatianum University of Krakow, Poland.

Карпенко Зіновія Степанівна. Доктор психологічних наук, професор, професор кафедри теоретичної та прикладної психології, Національний університет «Львівська політехніка», Україна.

Корнієнко Інокентій Олексійович. Доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології, Мукачівський державний університет, Україна.

Кузікова Світлана Борисівна. Доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна.

Радчук Галина Кіндратівна. Доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології розвитку та консультування, Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка, Україна. Академія Гуманітас (Сосоновец, Польща).

Фоменко Карина Ігорівна. Доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології, Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди, Україна.

Вертель Антон Вікторович. Доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри психології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Щербак Тетяна Іванівна. Кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

10.4. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«Слобожанський науковий вісник. Серія Природничі науки»:**

Буяновський А. О. – кандидат географічних наук, доцент, завідувач кафедри географії України, ґрунтознавства і земельного кадастру, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, Україна.

Бенселгуб А. (Benselhoub Aissa) – доктор філософії з екології та охорони навколишнього середовища, кандидат сільськогосподарських наук, науковий співробітник, Віденський університет, Австрія.

Вакал А. П. – кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри біології та методики навчання біології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Говорун О. В. – кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри біології та методики навчання біології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Елізбарашвілі Н. (Elizbarashvili Nodar) – доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри географії Грузії та ландшафтного планування, Тбіліський державний університет імені Іване Джавахішвілі, Грузія.

Іванов Є. А. – доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри конструктивної географії і картографії, Львівський національний університет імені Івана Франка, Україна.

Карачоні Девід (Karácsonyi David) – доктор філософії, доцент, викладач-дослідник /дослідник-ад'юнкт в Північному інституті, Університет Чарльза Дарвіна, Австралія.

Коньчик Й. (Kończyk Joanna) – доктор хімічних наук, доцент, доцент Інституту хімії науково-технологічного факультету, Університет Яна Длугоша в Ченстохові, Республіка Польща.

Корнус О. Г. – кандидат географічних наук, доцент, завідувач кафедри загальної та регіональної географії, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Кравцова І. В. – кандидат географічних наук, доцент, доцент кафедри екології та безпеки життєдіяльності, Уманський національний університет, Україна.

Паланг Х. (Palang Hannes) – доктор філософії, доцент, керівник Центру ландшафту та культури, Талліннський університет, Естонія.

Севіндік М. (Sevindik Mustafa) – доктор філософії, доцент, доцент кафедри біології, факультету інженерії та природничих наук, Університет Османіє Коркут Ата, Туреччина.

Торяник В. М. – кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри біології та методики навчання біології, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Хамідреза Р.-Д. (Hamidreza Rabiei-Dastjerdi) – доктор філософії, доцент кафедри географії, Університет Дубліна, Ірландія.

Холявчук Д. І. – доктор географічних наук, доцент, доцент кафедри фізичної географії, геоморфології та палеогеографії, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Україна.

10.5. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«КОНСЕНСУС»**:

Кудінов Дмитро Валерійович, д.іст.н., професор кафедри історії України Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, (Суми, Україна) (головний редактор).

Ангелова Мілена – PhD, професор кафедри антропології Нового Болгарського університету (Софія, Болгарія).

Каркоча Малгожата – д.і.н., професор, Лодзинський університет (Лодзь, Польща).

Сокирська Владилена – д.і.н., професор Уманського національного університету (Умань, Україна).

Кузнець Тетяна – д.і.н., професор, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини (Умань, Україна).

Крупеня Ірина – к.політ.н., доцент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка (Суми, Україна).

Оліцький В'ячеслав – к.і.н., доцент, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка (Суми, Україна)

Гайдай Ольга – к.і.н., доцент, Чорноморський національний університет імені Петра Могили (Миколаїв, Україна).

Чучалін Олександр – к.і.н., доцент, Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини (Умань, Україна).

10.6. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«Слобожанський науковий вісник. Серія: Філологія»:**

Рудь Ольга Миколаївна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри української мови і літератури, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна (головний редактор).

Алексахіна Тетяна Олексіївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов та лінгводидактики, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Балабан Олена Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри германських мов і міжкультурної комунікації Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, Україна.

Горболіс Лариса Михайлівна – доктор філологічних наук, професор, професор кафедри української мови і літератури, Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка, Україна.

Загнітко Анатолій Панасович – доктор філологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, професор кафедри загального та прикладного мовознавства і слов'янської філології, декан факультету філології, психології та іноземних мов, Донецький національний університет імені Василя Стуса, Україна.

Ищенко Олена Анатоліївна – доктор філософії, старший викладач кафедри журналістики філології Сумського державного університету, Україна.

Капранов Ян Васильович – доктор філологічних наук, професор, доцент факультету гуманітарних наук та образотворчого мистецтва, Економіко-гуманітарний університет у Варшаві, Польща (громадянин України).

Кравець Лариса Вікторівна – доктор філологічних наук, професор, професор кафедри філології, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II, Україна.

Шарова Тетяна Михайлівна – доктор філологічних наук, професор, завідувач сектору навчально-методичного забезпечення роботи з обдарованою молоддю відділу роботи з обдарованою молоддю, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Україна.

Парапатич Андрея – доктор габілітований, доцент кафедри прикладної лінгвістики, Університет Паннонії, Угорщина (громадянка Угорщини).

10.7. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») **«Освіта. Інноватика. Практика»:**

Друшляк Марина, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна (головний редактор).

Семеніхіна Олена, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна (заступник головного редактора).

Awuah Francis Kwadwo, доктор філософії з математичної освіти, викладач кафедри педагогічної освіти, Науково-технологічний університет імені Кваме Нкруми, Гана.

Demeshkant Natalia, доктор педагогічних наук, професор, Педагогічний університет імені Комісії народної освіти у Кракові, Польща.

Fatmaryanti Siska Desy, доктор фізичної освіти, професор кафедри фізичної освіти, Університет Мухаммадії Пурворехо, Індонезія.

Kalogiannakis Michail, доктор філософії, професор, Університет Фессалії, Греція.

Sarfo Jacob Owusu, доктор філософії з промощі здоров'я (охорона здоров'я, фізичне виховання та рекреація), старший викладач, Університет Кейп-Кост, Гана.

Voskoglou Michael, доктор філософії, почесний професор математичних наук, Вищий технологічний освітній інститут Західної Греції, Греція.

Акімова Олена, кандидат педагогічних наук, доцент, Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, Україна.

Боряк Оксана, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна.

Лебідь Ольга, доктор педагогічних наук, професор, Університет імені Альфреда Нобеля, Україна.

Петриченко Лариса, доктор педагогічних наук, професор, Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, Україна.

Рибалко Петро, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна.

Руденко Юлія, доктор педагогічних наук, Сумський національний аграрний університет, Україна.

Харченко Інна, доктор педагогічних наук, професор, Сумський національний аграрний університет, Україна.

Шищенко Інна, доктор педагогічних наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна.

Шукатка Оксана, доктор педагогічних наук, професор, Львівський національний університет імені Івана Франка, Україна.

Юрченко Артем, кандидат педагогічних наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Україна.

10.8. Затвердити оновлений склад редакційної колегії наукового журналу (категорія «Б») «Фізико-математична освіта»:

Семеніхіна Олена, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна (головний редактор).

Друшляк Марина, доктор педагогічних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка, Україна (заступник головного редактора).

Awuah Francis Kwadwo, доктор філософії з математичної освіти, викладач кафедри педагогічної освіти, Науково-технологічний університет імені Кваме Нкруми, Гана.

Kalogiannakis Michail, доктор філософії, професор, Університет Фессалії, Греція.

Sarfo Jacob Owusu, доктор філософії з промоції здоров'я (охорона здоров'я, фізичне виховання та рекреація), старший викладач, Університет Кейп-Кост, Гана.

Subbotin Igor, доктор фізико-математичних наук, професор, Кафедра математики і природничих наук, Національний університет, США.

Voskoglou Michael, доктор філософії, почесний професор математичних наук, Вищий технологічний освітній інститут Західної Греції, Греція.

Гречановська Олена, доктор педагогічних наук, професор, Вінницький Національний Технічний Університет, Україна.

Лукашова Тетяна, доктор фізико-математичних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Україна.

Швець Василь, кандидат педагогічних наук, професор, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Україна.

Школьний Олександр, доктор педагогічних наук, професор, Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Україна.

Юрченко Артем, кандидат педагогічних наук, доцент, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Україна.

11. Керівникам структурних підрозділів та відповідальним за виконання рішень вченої ради забезпечити виконання завдань у визначені строки.

12. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В. о. ректора



Юрій ЛЯННОЙ